

СПОРТСКИ ЦЕНТАР „СОКО“
СОМБОР
Венац Петра Бојовића 11
Датум: 28.08.2020.

ПРЕДМЕТ: ОДГОВОР

Поштовани,
Предлог расподеле термина за тренажни рад у објектима Спортског центра „Соко“ доноси Комисија за расподелу бесплатних термина за тренажни рад у објектима Спортског центра „Соко“ а усваја га Градско веће града Сомбора. Последња расподела бесплатних термина извршена је за сезону 2018/2019 и по наведеној расподели се радило до почетка марта 2020. када су тренажни процеси, због епидемиолошке ситуације, привремено обустављени.

Наведену расподелу предлаже Комисија за расподелу бесплатних термина за тренажни рад у објектима Спортског центра „Соко“ а на основу такмичарског ранга и додељених новчаних средстава клуба од стране Града Сомбора.

Мушки рукометни клуб „Сомборелектро“ према последњој расподели има право на **6 сати** бесплатних термина у Великој сали Градске хале „Мостонга“ у току **радне недеље** и то у следећим данима: **понедељак од 18:00 до 20:30 часова, среда од 20:00 до 21:30 часова и петак, 18:00 до 20:00 часова.**

Бесплатни термини се додељују клубовима **искључиво у сврху обављања властитог тренажног процеса** различитих узрастних категорија.

Такође, Мушки рукометни клуб „Сомборелектро“ има право и на коришћење објекта Градске хале „Мостонга“ за одигравање званичних утакмица свих узрастних категорија суботом и недељом.

Поред МРК Сомборелектро, велику салу користе и Женски рукометни клуб „Раванград“, Мушки рукометни клуб „Сомбор, Кошаркашки клуб „Јокер“. Наведени клубови, такође, имају више узрастних такмичарских категорија и располажу различитим бројем бесплатних термина.

Напомињемо, сви клубови, због своје личне организације тренажних процеса (преподневне и послеподневне школске обавезе, запослености родитеља који доводе децу или запослености тренера и сл.) имају **захтевану сатницу за одржавање тренажних процеса у периоду од 18 до 22.**

Поред наведеног броја бесплатних термина, клубови могу да закупе додатне термине по цени од 50% цене закупа сале, уколико постоје слободни расположиви термини.

Из искуства закључујемо да су сви други термини (преподневни и послеподневни до 18:00 часова као и термин од 22:00 до 23:00 часа) осим наведеног од 18:00 до 22:00 часа, прилично неодговарајући и наведени клубови их ретко користе.

Обавештавамо вас да због тренутне епидемиолошке ситуације, објекти не раде за тренажне процесе и да чекамо процену ситуације и изјашњавање Кризног штаба града Сомбора о организацији и начину обављања тренажних процеса у затвореним објектима.

Срдачан поздрав,



Дарко Косановић, директор СЦ Соко

Darcko Kosanovic